



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,  
GOZDARSTVO IN PREHRANO**

KABINET MINISTRA

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 91 02

F: 01 478 90 13

E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

## VABILO

### ***MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PREHRANO SE PREDSTAVLJA POTENCIALNIM BODOČIM SODELAVCEM***

**Spoštovana študentka, študent!**

Ministrstvo, pristojno za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je eden najpomembnejših organov državne uprave. Opravlja naloge, ki so povezane z zagotavljanjem zadostne količine hrane in njeno varnostjo, urejenostjo in obdelanostjo podeželja, skrbjo za naravne vire in bogastva, kot so gozd, zemlja in voda ter skrbjo za živali. Na ministrstvu verjamemo, da smo zaradi teh vsebin najbolj državotvorno ministrstvo, saj opravljamo naloge strateškega pomena tako za posameznika – državljana Republike Slovenije kot tudi za evropski prostor in nenazadnje – svet!

Te pomembne vsebine in naloge boste morali v prihodnosti od starejših prevzeti mladi, ki danes odraščate in spoznavate svet od blizu in daleč, z vsemi dobrimi in slabimi obeti ter obveznostmi. Na ministrstvu se zato zavedamo, da je za lepo in zdravo prihodnost družbe potrebno vlagati v mlade, jih veliko učiti ter jim pokazati priložnosti in dati možnosti, da se dokažete in tako pomagate celotni družbi k njeni blaginji. Z vami si zato želimo čim boljše sodelovati in vas navdušiti za vključevanje v vsebine s področja MKGP ter morda z vami tudi tesneje sodelovati kot del našega delovnega tima v enem od področij, ki jih pokriva naše ministrstvo.

V ta namen smo pripravili dogodek, na katerem se vam bomo kot generaciji, ki bo v prihodnje prevzela naloge in odgovornosti v družbi tudi s področja MKGP, predstavili, kdo smo, kako delujemo ter vas motivirali in bili na voljo za vaša številna vprašanja.

**Srečanje z vami bo potekalo v četrtek, 19. januarja 2017, ob 14.h,  
na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska 22, Ljubljana  
(poslovna stavba Triglav - nekdanji Slovenijales, sejna soba v pritličju).**

Na srečanju boste spoznali, kako smo organizirani, kakšne so naše naloge in prioritete, vaš sogovornik pa bo tudi minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Židan s sodelavci. Iz prve roke boste slišali tudi, kako mladi na našem ministrstvu vidijo delo in vsebine, s katerimi se dnevno srečujejo in vam sporočili tisto, kar mladi, ki stopate na pot iskanja poklicev in tlakovanja kariere želite slišati in morate vedeti.

Iskreno bomo veseli vašega obiska!

Vljudno vabljeni!



**Mag. Dejan Židan  
MINISTER**